



如皋博爱医院 咨询电话：0513-68169333 如皋博爱康复医院 预约电话：0513-68169399

公筷用餐 文明健康

陕西省洋县人大常委会领导考察搬经小学

本报讯(通讯员谢小琴)10月20日,陕西省洋县人大常委会主任牟如虎一行考察如皋市搬经镇搬经小学...



通过多样展示,让孩子们善读。搬经小学注重艺术教育,“千人竹笛社”面向全体学生,聘请专业老师指导,成为学校的一项普惠工程,曾在

如皋市中小学德育现场会和如皋市“我们的节日·中秋”示范观摩活动中精彩亮相。学校注重科学教育,搭建多种平台,让孩子们一展才能...

考察团一行还观看了学校的三大特色社团,即民乐团、机器人社、微型孔子学院的展示活动,以及该校儒雅文化园和教师营养吧。学校立足“儒”,突出“雅”,注重环境育人,时时处处彰显校园文化,给考察团留下了深刻印象。

牟如虎表示,搬经小学办学理念先进,管理措施精细,文化氛围浓郁,“三大名片”有特色、有成果,特别是关爱师生发展的教育情怀让人钦佩。全体师生真正做到了言谈文雅、举止优雅、气质高雅、内涵博雅,为乡村教育提供了良好的范例和可借鉴的模式。

市人大常委会领导调研2020年为民办教育项目

本报讯(通讯员朱慧灵)10月22日下午,市人大常委会副主任钱志刚率队调研2020年为民办教育项目推进情况,现场走访察看如城实验小学西侧居民楼搬迁工程...

调研中,钱志刚详细询问每项工程的实施进度,察看新建工程规划图,了解与工程相关的搬迁、设计、审批、施工、时点等相关情况。座谈会上,张俊就2020年为民办教育项目推进情况、存在问题、需要市级层面协调事项、下一步工作打算等进行了详细汇报。目前,附小新城幼儿园施工招标已经开标,本月底即将开工建设。新城高中正在进行施工图设计和地块搬迁。志颐小学施工招标已上网。如城实验小学西侧居民楼搬迁项目待安置房源确定后随即启动搬迁工作。如皋中学品质提升工程已完成男生宿舍楼、河南教学楼、综合楼、北大门及围墙施工图设计、招标控制价编制等工作,正在进行财评和招标文件制定,即将上网招标。

座谈会上,钱志刚充分肯定了教育系统对为民办教育项目的有序推进。他表示,虽然在新冠肺炎疫情的特殊情况下,为民办教育项目前期工作做得扎实,紧锣密鼓,各个项目都有项目负责人,分工到位。钱志刚指出,教育是最大的民生,如皋教育名声好,关注度也高。他要求,下一阶段,市教育局要对照年初时间节点,抓紧部署,尽快推进。要加强与相关部门的沟通协调,有效衔接,创新办法,并列式推进,尊重科学规律,保证工程质量,建设放心工程、精品工程,最大程度满足民生期盼。



市领导调研白蒲中学教育教学工作

本报讯(通讯员祁何金 汤小燕)为进一步推动如皋高品质高中的建设与发展,10月21日,副市长张亚鸾率市教育局、市财政局和人社局相关负责同志调研白蒲中学教育教学工作。白蒲中学全体教师及各科室负责人参加活动。

调研组实地察看了白蒲中学西大门周围建筑、食堂环境、校园基础设施、南扩工程进展等情况,并就新高考的备考情况、办学中的困难、高品质高中的创建等话题召开调研会。调研会上,白蒲中学高三年级相关负责人就新高考的变化,以及为应对新高

考而进行的高考方向、目标、定位的强化,复习过程中教育教学工作方面的思考进行了汇报。市教育局副局长,白蒲中学校长、党委书记缪德军提出新高考下新“教学生态”的探索思路,以及追求更高标准、更高质量、更高质量发展方向。他指出,高品质高中不仅要完成硬件的更新升级,更要追求软件的高品质教育,学生的全面发展与个性成长,教师的专业发展与精神成长,学校的持续、健康、优质、跨越发展。

市委教育工委书记、市教育局局长张俊肯定了白蒲中学教师团队对于新高考的深入研究能力、应对能力、师生教学管理的扎实功力,赞扬白蒲中学对如皋教育所作出的贡献。他说,白蒲中学是如皋教育的骄傲,是农村高中发展的标杆。他给白蒲中学领导班子做了充分的减压工作,要科学看待新高考,相信白蒲中学一定能战胜新高考所带来的各种挑战。

张亚鸾对白蒲中学在新高考、新形势下迅速的应对能力以及取得的成效给予高度赞扬,认为白蒲中学高效的课堂、精准的校本教材是学校的核心竞争力,教育教学管理的细节彰显

蒲中教师的教育情怀。她对白蒲中学高品质高中建设提出要求,在教学上学校要在更大范围做典型,农村高中要在人文素养、实践动手能力、职业认知、生涯规划等方面为学生提供发展的平台,硬件建设方面要有整体考虑、规划,根据轻重缓急分步实施。张亚鸾表示,在白蒲中学的高品质建设方面,市委、市政府、市教育局一定会在人才政策等方面相应倾斜,在财力上给白蒲中学以最大的支持,争取早日完成高品质高中的创建。

江苏第二师范学院到市二中 调研乡村定向师范生培养工作

本报讯(通讯员邵小圣 王雪先)为进一步了解乡村教师队伍建设和乡村教育工作开展情况,加强乡村定向师范生培养的针对性,深入了解乡村定向师范生源地基本情况与用人单位的需求,实质性推进政府、高校、中小学幼儿园“三位一体”培养模式改革,提高培养的精准度和适切性,10月16日,江苏第二师范学院教务处处长徐新萍一行7人来到如皋市第二中学,开展定向师范生实习情况调研。如皋市教育局副局长冯志刚陪同调研。

座谈会上,在市第二中学实习的6名江苏第二师范学院的美术定向师范生交流了实习体会并提出备课、命题等方面的教学困惑,市第二中学实习指导老师进行了现场解答,并结合实习生的实习情况,向考察组提出相关培养建议,建议在培养定向师范生的过程中强化基本技能的培养,增加高中新教材的培训工作,关注小学和初中教材,加快角色转换,以便快速顺利地走向工作岗位。徐新萍对市第二中学为学院学生提供实习机会表示感谢,回院后会认真研究此行的诸多收获,以期培养出更多优秀的师范生,为基层输送优秀师资。徐新萍勉励实习生尽快完成自身角色转变,以正式教职员工的身份要求自己,遵守实习单位的规章制度,带着目标学、带着问题学,早日适应岗位要求。

活动中,江苏第二师范学院与如皋市第二中学举行了乡村教育实践基地签约仪式。

我市召开职业教育服务地方经济工作座谈会



本报讯(通讯员刘剑锋 朱慧灵)为贯彻落实《国家职业教育改革实施方案》和《江苏省职业教育校企合作促进条例》精神,促进我市产教融合、校企合作办学工作取得实效,推动经济社会高质量发展,10月22日,我市召开职业

教育服务地方经济工作座谈会,副市长张亚鸾出席会议并讲话。部分市人大代表、政协委员、市级相关部门相关负责同志、企业家代表以及我市职业学校负责人参加座谈。

会上,市教育局副局长冯志刚解

读了《关于进一步加强职业教育校企合作工作的意见》(讨论稿)。该《意见》是我市结合调研走访企业和参观学习苏南职业教育经验,由市教育局牵头,市发改委、市财政局、人社局等部门共同参与,整合各类政策,结合我市实际研究制定。《意见》进一步明确了我市校企合作的目的意义、目标和任务,以及校企合作在工作机制、培养方式、课程设置、教师队伍、实习实训、综合素质、协同攻关、质量评价、激励机制、培养进阶10个方面的深度融合,强化了校企合作的保障措施。随后,与会市人大代表、政协委员、企业代表、职业学校负责人以及市发改委、市人社局、市财政局相关负责同志等先后对《关于进一步加强职业教育校企合作工作的意见》(讨论稿)提出了有针对性和可操作性的意见和建议。

张亚鸾在讲话中表示,我市职业教育成绩突出,对口高考连续16年居全省第一,职业技能大赛连年位居全省前列,职业学校也各自拥有多个特色专业。针对职业教育校企合作,她指出,没有职业教育的现代化就没有教育的现代化。新的形势下,职业教育要通过三年努力实现“四个转变”,向政府统筹管理、社会多元办学转变,向质量转变,向企业参与、专业特色明显的办学方式转变,向精准服务地方经济社会发展转变。她要求将《关于进一步加强职业教育校企合作工作的意见》(讨论稿)进一步完善为职业教育服务地方经济三年实施计划,增强紧迫感,以三年为周期,量化设定奋斗目标,准确进行产业定位、全面梳理激励政策,推广已有的校企合作成功模式经验,部门联动、整体协作、社会参与,共同把职业教育做得更好。

如师附小成功参加江苏省基础教育前瞻性教学改革实验项目成果推广答辩

本报讯(通讯员石春红)10月15日下午,如师附小成功参加2020年江苏省基础教育前瞻性教学改革实验项目成果推广答辩活动。本次答辩以线上方式进行,由江苏省教育学会会长朱卫国主持。如皋市委教育工委书记、市教育局局长张俊,如皋市教育局副局长、如师附小校长、国家教学成果奖一等奖项目领衔人朱爱华及其团队参加答辩活动。

答辩中,朱爱华基于国家级教学成果奖一等奖项目《跨界学校,奠基大成——小学育人路径探索20年》,从“系统规划,构建推广组织”“科学定位,确立推广目标”“传播共享,具化推广内容”“赋权赋能,形成推广策略”等方面阐述了成果推广思路:拟以江苏省大成教育研究所为依托,江苏省如皋师范学校附属小学为基点,有计划、有步骤地扶持一所学校,带动周边n所学校,影响n个区域,形成“(1+n)”“推广共同体”的格局。

张俊代表如皋市教育局表示,将从组织、机制、经费等方面尽全力提供保障,助力大成教育推广项目实现更大生长、创造更多的推广成果。

答辩专家组成员、江苏教育报刊社社长孙其华就本项目推广价值、项目推广内容、项目推广平台、方式方法及其发展前景等给予了高度肯定并进行了切实指导。专家组充分肯定了答辩团队,一致认为如师附小大成教育的育人理念和实施路径与教育部当前倡导的新时代自主办学的精神高度契合,是一个高品质自主办学的极好样板,很具前瞻性,极富推广价值;如皋市教育局推广措施有力、机制健全、政策给力,期待“大成教育”成果推广在更广平台让更多人受益。

据悉,江苏省基础教育前瞻性教学改革项目由省教育厅、省财政厅联合设立,旨在有组织、有计划地放大成果效应,推进基础教育教学改革。

南通市招飞保苗工作专题培训 在我市举行

本报讯(通讯员陈永生 沈小菲)军队招飞是国家赋予的神圣使命。为进一步创新招飞工作机制,打造军队招飞工作“南通样板”,10月22日,南通市教育考试院在江苏省白蒲高级中学举办全市招飞保苗工作专题培训。全市各县(市、区)招考办(教育考试中心)主任、部分中学分管校长、招飞工作负责人等参加培训。

培训中,南通市教育考试院副院长李志丹对如皋教育、白蒲中学的办学成绩和招飞工作给予了充分肯定。他要求各地各校在招飞保苗工作中努力做到思想上重视、情感上培养、学习上帮助、体质上增强、心理上呵护、生活上关心、环境上共建,齐心协力打造南通招飞工作的“金字招牌”。

如皋市教育局副局长、白蒲中学校长缪德军致欢迎辞,介绍了白蒲中学源远流长的文风文脉,培养学生核心素养的“四个一”工程以

搬经中学教育教学工作 市教育局领导调研

本报讯(通讯员丁邦祥)10月20日,市委教育工委书记、市教育局局长张俊,市教育局副局长丁非率市教师发展中心教研员一行10人到搬经中学调研教育教学工作。搬经中学校长严勇等校领导班子成员及三位年级主任参加会议并汇报工作。

三位年级主任对本次联考成绩进行了详细汇报,从不同角度对各班、不同学科的成绩进行了详细的横向与纵向对比,并阐明了今后的工作思路和工作方向。严勇分别从教师层面、学生层面汇报了目前学校的教师工作状况、学生学习状态。

市教师发展中心教研员深入课堂,走进教师办公室,并就当前高考模式下的学科建设、备课组建设、课堂制度、考核制度等给搬经中学提出了指导意见。丁非指出,平时的教学管理中要不断地梳理问题、落实责任、提炼经验、科学评价,从而实现教学质量的提升。

张俊指出,搬经中学教师队伍和学生群体更具有挑战性。教师层面要有顶层设计,让教职员工人人有目标、有动力、有压力、有激情;不同的学生有不同的目标,在平时的教学管理中要针对不同的学生抓重点、抓分类,进行因材施教,逐步递进,逐渐缩小学生间的差距,达到提高整体素质的目的。